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PEMERINTAH KABUPATEN NGANJUK 

DINAS PENDIDIKAN  

SEKOLAH DASAR NEGERI 1 DUREN  

Dsn. Bomo Ds. Duren. Email : duren1sawahan @gmail.com 

KECAMATAN SAWAHAN KAB. NGANJUK 
 

   

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

Satuan pendidikan      : SD NEGERI 1 Duren   

Kelas/Semester : IV/ 1 (Satu) 

Tema 1  : Indahnya kebersamaan 

Sub Tema 2  : Kebersamaan dalam keberagaman 

Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit (1 x pertemuan) 

 

================================================================ 

1. Tujuan Pembelajaran. 

     

1. Setelah mengamati gambar  siswa dapat mengidentifikasi bentuk bentuk rumah adat yang 

ada di Indonesia 

2. Setelah berdiskusi kelompok, siswa dapat mengukur benda benda dengan menggunakan 

busur derajat untuk menentukan jenis jenis sudut 

 

2. Kegiatan pembelajaran 

1. Pendahuluan 

Guru mengucap salam kepada siswa 

Guru menanyakan kabar siswa dan membimbing siswa untuk berdoa 

Guru mengabsen kehadiran siswa  

Menyanyikan lagu daerah “Kambanglah bungo” dari Proviinsi Sumatra Barat 

2. Kegiatan inti 

Siswa membaca teks Rumah Gadang Literasi) 

Siswa bersama teman sebangku menuliskan pengetahuan baru dari teks yang telah 

dibaca, (Gotong royong) 

Siswa diajak bertanya jawab mengenai rumah adat di daerah tempat tinggal siswa (HOTS) 

Ayo berdiskusi 

Siswa berdiskusi kelompok tentang bentuk, bahan pembuat, dan keunikan dari rumah 

adat daerah mereka (Collaboration) 

Setiap wakil kelompok menceritakan hasil diskusi kelompok di depan kelas 

(Communication) 

Siswa mencermati bentuk atap rumah gadang di setiap sudut atapnya 

Tugas 

Guru membimbing siswa mengamati gambarsudut atap  beberapa rumah adat di 

Indonesia 
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Siswa secara berkelompok mencari informasi tentang daerah asal rumah adat tersebut 

dan mengukur gambar sudut atap rumah adat dengan busur derajat (Collaboration) 

Siswa menyebutkan jenis jenis sudut yang ditemukan pada gambar atap rumah adat( 

Communication ) 

3. Penutup  

Guru mengarahkan siswa untuk membuat rangkuman / simpulan (Creativity) tentang 

point point penting yang muncul dalam kegiatan pemebelajaran materi yang baru 

dilakukan 

Guru memeriksa pekerjaan siwa , yang selesai langsung diperiksa 

Salam dan doa penutup  

 

3. Penilaian Pembelajaran 

    

1. Penilaian sikap : Dilaksanakan berdasarkan keaktifan siswa selama proses belajar 

2. Penilaian pengetahuan : Menggunakan tes tertulis yang diberikan ke siswa 

3. Penilaian keterampilan : Menggunakan teknik kinerja 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah  
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Guru kelas IV 
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